1P77鐵路工程大意 2010/04/05（三版四刷）增補資料
第275頁第2題

所謂路線容量(車次／單位時間)，表示單位時間所能通過之最多車次或班次數。
因此本題之最大路線容量＝(120公里/小時)/(3.1*3+0.7公里/列車)＝12 列車/小時。

第300頁第一題 增補解析
 eq \o\ac(○,1)在12站中，加速、減速、停車各12－1＝11次

  又加速時間＋減速時間＋停車時間＝14秒＋16秒＋30秒＝60秒＝1分鐘

  故加速、減速、停車之總時間為11×1＝11分鐘

 eq \o\ac(○,2)計算車輛行駛在12站間之總時間(不含加速、減速、停車時間)

總運行時間＝ eq \o\ac(○,1)＋ eq \o\ac(○,2)＝30分

故 eq \o\ac(○,2)＝30－11＝19分鐘
 eq \o\ac(○,3)若採蛙跳式， eq \o\ac(○,2)不變，但三站一停，故總加速、減速、停車時間變為
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故答案＝19+3＝22分鐘

第301頁第3題 增補解析
競爭優勢，即將等待時間換算成距離。

設距離均為L公尺，飛機與高鐵時間相等(換算為小時) 
則
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可得L＝500 公里

第305頁第3題 增補解析
空間平均速率＝總里程/總時間＝(2＋2＋2＋2＋2)/[(1＋2＋3＋4＋5)/60]＝40 公里/小時

第305頁第4題 增補解析
飽和列車容量＝60 /(0.5＋1.5＋2)＝15 列車/小時
第307頁第一題 增補解析
運輸能力，為單位時間(或固定時間)內，所能輸送旅客及貨物之總數量。

方案 eq \o\ac(○,1)運輸能力=3×210/6＝105

方案 eq \o\ac(○,2)運輸能力=5×210/10＝105

方案 eq \o\ac(○,3)運輸能力=3×210/5＝126

方案 eq \o\ac(○,4)運輸能力=4×210/8＝105
故運輸能力最大者為方案 eq \o\ac(○,3)。
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